Heranizanis npoekry: «llIkinbHe moaBip’s — ne cyyacHuii CIOPTUBHUI MaHJaHYMK Ta

Micle BiIMOYUHKY IIKOJISIPiB»

Criaaosi 3aBIaHHA

OpienToBHA BapTicTh, IPH.

1. VYnamryBanHS acaJbTOBOTO MOKPHUTTS Ha
MIKUIBHOMY MOJBIp 1.

660 M> x 300 rpu = 198000

I'PH

2. [IpoBenenns PO3MITKH CIIOPTUBHUX
MalJaH4MKiB, OITOBOI JOPIKKH, Ta 1HIIHX:

- (hap0Oa xoBTA
- miTku i papOyBaHHS

- PO3YHMHHUK

- BUKOHaHHS pOOIT

8,4 kr x 50 rpu = 440 rpH
3wt x 15 rpH =45 rpu
21 x 25 rpu =50 rpH

Pazom: 535 TPH
(cniBiHaHCYBaHHA 3
Os1aroniitHoro ¢ponny
«Jlxepesio»)

TpynoBuil BHECOK KOJIEKTUBY
0  BHUKOHAaHHIO  3axOJiB
IIPOEKTY

PA3OM:

198535 rpu




